平成 22 年 12 月 3 日

### 沖縄工業高等専門学校 教務システム改修業務

# 1.公募に付する事項

(1) 事 業 名

沖縄工業高等専門学校 教務システム改修業務

(2) 事業の趣旨

本校で運用中の教務システムについて、成績一覧表のカスタマイズ及び卒業進級判定資料の作成機能の追加

(3) 事業の内容 教務システムの改修

### 2.公募に参加するものに必要な資格に関する事項

- (1)独立行政法人国立高等専門学校機構契約事務取扱規則第4条及び第5条の規定に該当しない者であること。
- (2) 国の競争参加資格(全省庁統一資格)において平成22年度に九州・沖縄地域で「物品の販売」又は「役務の提供等」のA・B又はCの等級に格付けされている者であること。
- (3) 国立高等専門学校機構又は文部科学省からの取引停止の措置を受けている期間中の者でないこと。
- (4) 調達物品に係る迅速なアフターサービス・メンテナンスの体制が整備されていることを証明した者であること。

## 3.特殊な技術及び設備の条件

本校で運用中の教務システムについて、成績一覧表のカスタマイズ及び卒業進級判定資料の作成に必要な専門知識を有すること。

# 4.公募の条件等を満たす旨等の意思表示

本公募の条件を満たしており、参加を希望する者は、平成22年12月13日(月)10時までに担当までFAX(様式任意)又はE-mailなどにより意思表示を行うこと。

# 【本件担当、連絡先】

住所:〒905-2192 沖縄県名護市辺野古905

担当:沖縄工業高等専門学校 総務課契約管理係

電話: 098-895-4020 FAX: 098-895-4012

E-mail: skkanri@okinawa-ct.ac.jp